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  Дана 16. јуна 2010. године отворен је Иновациони центар Бања Лука (ИЦБЛ). Центар је
смјештен на адреси Јована Дучића 23а. (више информација о овом Центру и актуелним
пројектима можете пронаћи на интернет адреси www.icbl.ba )
  
  

Свечаности отварања Иновационог центра присуствовали су и предсједник Владе
Републике Српске Милорад Додик, норвешки амбасадор у БиХ Јан Брату,  министар
индустрије, енергетике и рударства Републике Српске Слободан Пухалац,
потпредсједници Владе Републике Српске Антон Касиповић и Јасна Бркић, Министар
науке и технологије др Бакир Ајановић, градоначелник Бања Луке Драгољуб
Давидовић,  као и ректори универзитета у Бањалуци и Источном Сарајеву.          
  Након обиласка просторија у некадашњем предузећу "Чајавец", предсједник Владе
Републике Српске Милорад Додик званично је отворио Иновациони центар обраћајући
се присутнима при чему је рекао је да ће у Иновационом центру бити запослено 40 људи.
"За Владу Републике Српске свако ново радно мјесто је стратешки приоритет", истакао
је предсједник Додик.
  
  Он је изразио посебно задовољство због чињенице да су многи субјекти у Републици
Српској од почетка разумијели и схватили значај изградње оваквог центра. "Драго ми је
што данас видим да је то потпуно оправдана идеја, јер је ријеч о првом центру овакве
врсте у БиХ који је отворен у Бањалуци", истакао је Додик.
  
     

  Након званичног отварања ИЦБЛ, Министар науке и технологије др Бакир Ајановић
отворио је конференцију под називом "Иновације-потенцијал за развој", којом је и
званично почео са радом Иновациони центар Бања Лука.  "Иновационим центаром Бања
Лука као једним од најзначајнијих пројеката Министарства науке и технологије настојимо
да практично помогнемо пословну инкубацију, предузетништво и развој тржишно
конкурентних иновативних предузећа", рекао је министар Бакир Ајановић.
  
  Министар је истакао да процес транзиције најчешће значи да људи морају да
размишљају о новим производима, новим процесима и новим начином рада. Значај
републичког пројекта Иновациони центар  је што ће као инфраструктура
високотехнолошке пословне инкубације, омогућити, прије свега, младим, инвентивним и
предузетним тимовима развој сопственог посла, подржаног знањем и искуством
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норвешког партнера", нагласио је министар Ајановић.
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